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Lwhphy gnpdwpwih wppuwnpuluwi qpuwpwdpnid phdpulwt
wmplph b Jypwbquinp puhnubpph gbpduyhtl Jiwuwqbpddwt Jupwiph
2ngwlw dhgwduyph Yypw wqnbgniput quhwgpdwt hupybypygnyaynit

Atnuwplynn’ «EYn-Spnuy hunbipubpup UMNC

Pwunweneh nbuwyp’ Cpowlw dhowywiph Upw wqnbgnipjwl
quwhwwndwu hwadbndnyznts /CUUS/

Snpéniubnueywl wnbuwlyp' U Yuwnbignphw
Stnwnpdwt Jwypp' p. Gplwl, Chuquyhp Jwpswlwu spowt

Cwdwdwu «Cpgwlyw dhowywinh Ypw wqnlignipjw quwhwindwl b thnpdwplunuyejwl
dwuhu» <K optiph 14-pn hnnywdh, 4-pn dwuh, 3-pp Ybwnh' Juwguynp pwihntibph
hwywpnd, wwhnd, oquwgnpdnud, dpwlynud, Jbpwdowynid, hbnwgnud, Yuwuwgbpdnid,
nbnwnpnuwl, pwnnw» w) bUpwlybnh, Lwhphnn gnpdwpwih  wpnwnpulwl  nwpwsdpnid
Juwuguwynp pwihnuubph gtipdwiht Juwuwgbipddwu Yuwjwuph wbnwnpndp nwuwywpgynd £
npwbiu «U» uwnbignphwih gnpéniubinigw inbuwy:

Lbpwéwlw dwu «EYn-Spnwy hunbipubyupy UM pulybpnigywt Ynndhg bwhuwwnbugnud k
Lwhphw gnpdwpwt PR pultpniewl /wjunthbn’ pulbpniegnit/ wpunwnpulw hwppwlnw, YM
1A8-AT0 Yuwywuph utipnpdwdp, ppdhy Juwuwgbpddwt Gupwnplt «Lwhphin gnpdwpwi» P
pubtpnipiwl wpnwnpwlwl nwpwsdpnd Wwhbunwynpdwé phihwlw Wnyetp L pwthnuubn,
npntp  Juwug Gu UGpYwjwgund  dwpnne wnnnonugywit b opgwlw  dhowdwiph  hwdwp:
Cuytpnueywu Ynndhg Ynnihg Lwhphin gnpdwpwih nwpwdpnd  wwhbunwynpdwsd 350w
punhwunip - pwuwyny  phdhwhwl  Ynipbph  Juwuwgbpdnuwihg  hbwnn,  bwhwwnbudnd
Juwuwqtindby uwppwynpdwl wnbuuhlwlwt thwuinwenpbpny eaywnpdws' 2-hg 5-pn nuubiph
Ynow Yeugwnuwih, pdalwlwt/Yihuhywlwu pwihnuubp:

Snpdniubinipjwl hpwlwuwgdwt nwpwdpp quitdnd § bplwt pwnwph Shuquiuhp
wpswlywl gpowt  Pwgpwwnniywg thnnng 70 hwugbind'  “Lwhphin gnpdwpwu”  $PL
wpunwnpwlwt nwpwdpnud’ puwybith pwnwdwuting dnn 2 Yd hinwynpniegjwt Ypw: «Lwhphs
phdpwlwt gnpdwpwup, nph hhduwlwt wpnwnpwnbuwyp tnbp £ uptptinhly Ywnisndyp,
2011R.-hg h Ybip wpunwnpwup sh nyb, dEntwpynipjwt wwhbunubpnud b wpnwnpwdwutpnid
2wnniuwyynud £ wwhwwuyb) uywnnud sniubignn tnwppbp phihwiwt bnuetip b wpnwnpulwt
pwihnuutin: <uwpwynp puwdht L wbubwsht wnbnubph nhuyp Ywufuwpgbiine hwdwp,
wuhpwdbgnnpyni £ wnwowgl]  Juwuwgbipdty Ywd nguswguby wn ynyebipp: Lodwé
gnpdniubinipywl hpwlwtwgdwt  hwdwp nhunwplyby B wyptnpwupwiht  nwppbpwlutn,
wnwownlyubph npwlwu b pwgwuwlwl Jbpndnigyniuubph wpryntipmid pu %-Eu,gl:l.m
Eutpghw» (M Swynunuly) pulybpnieywi YM 1A8-A10 nbuwlyh (wnlinpuwght’ ;{:ﬁlpﬁAC» b)\
otipdwjht Juwuwgbpddwlu Yujywuph Yhpwnnwp, husp  thnpdwplydws l:,ffj. lh‘atwhﬂ\tll?f-.\




phdhwlwl Wnpbph L Junwugwynp opquuwlwl puwthnuubph Yuwuwagbipdnud:  Ywjwupp
hwlwywwnwufuwund £ Y “CTO  38706866.001-2018”  unwunwpunht /N wbwnwlwu
thnpdwplitinpjwt  Ggpuiwgnueniup b Yuwywuph hwdwwwwnwupuwunyeniup  hwywunnn
thwuwnwpenpeliph wwwntkuubpp Ygywsd £ TUUS-hu Lhg hwuwnwpenebpnuw/: YM 1A8 swpph
Yuyjwupubipp bwiwwnbuwsd G ogunwgnpdty dh owpp  pwihnutipp Juwuwqbpddwu hwdwp,
wyrp pynud’ YEuguinwiht, wuwubwpnidnipjwl, pnsuwpnidnipiwl, uwwunwungubiph, phdhwlwu
wpryniwptipnuejwl,  thwyinwdpwydwy, undwpweneh, pdoywlwt/Yhuhlwlwy, tnnwpwubph,
thwpbpwynpdw W w)u:

Cuytipnueywt Ynndhg twhuwinbugnn YM 1A8 - A10 Yuiywtph Uwfuwagdwiht hgnpnieniup
Yuqun £ 2000 Yg/dwd, nwpblwl woluwwnwdwdbph punhwunip rhup' 175 dwd: Yuwywuph
dhwiywg dhwgdwb/owhwgnpddwl/wugwndwu nbnnnuginiip Yuqunid £ 21 dwd, nphg 1 dwdp
Uwpwwwwnpwundwl  gnpénnnigniutibn Bu: Ywjwuph  wbnunpdwu hwdwp  wnwownlyynn
Ywnnygp plwepbinut dwdl k, npl niuh 860 &2 dwlbpbu L Uwhyhun dwnwb £ npwbu
wndywuwjwu: Ut 2pgwithwlyws b sgnpdnn wy) wpnwnpulwt 2hunipniuibipny: Swpwédpnud
wnlw &U gnpdnibineiniup  Yuquwlbpwbine hwdwp  wuhpwdbown bupwlwnnigywdpubpp
/onwghd, Ynyninh, hnuwtph  Jwwnwlwpwpdwt gétp U quiquunwp/, npnup Jhwgwd bGu
Pwnwpwjhtu gwugbiphu:

Lwhppw  gnpdwpwunud oquwgnpdyty b pwqdwehy  phdhwlwy Unipbp  /hnulp,
Ywinwihquwnnputip, Ywjniuwgnighgubn W wyt/, npnug npnp fudpwpwuwlubp ubpluwjnidu
Wwhwwudnud BU gnpdwpwuh wwhbunubpnut:  Snipwpwtgnin wpnwnpudwu /pinpnwnkit,
uwhphwubip/Yunigniy, wwnbipuutp/ nih hp wwhbunp, npntip thwl 2hunigyniubin Bu npwntin
hwdwywwwufuwt  nwpnnnigniubiph/pwpbph db' “wqnunh  pwpshlyh” nwly wwhynd Gu
phdhwlw Ynietipp: Mwhbuwnubiph b phihwlwt Ynyetiph Wwhywudwl Wwinwufuwuwnniu
Lwhphwn gnpdwpwtt E:

Lwhphwin gnpdwpwinud wnjw' Juwuwgbpddwt tupwlw 350w pwtiwlnyg pwthnuutiph
Yuqdnud dinunud BU" pwqdwpehy opquwlwl Jhwgnieniutbiph fudpbiph Unetip, wn pynud’
winthhnutin, uwhpwbp, wpndwwnhy  dhwgniejniuutp,  bebipubn, unydpwidhwgnipniuubp,
pinpopquuwlwl U wy| dhwgnipyniuibp: Snpdwpwh nwpwdpnid wwhbuwnwynpywsd bu wykh
pwu 35 wuywunw opqwiwlwl U pnpopquiwlwt Unebp, win pynd twl |wp-ERhung
/wpnwnpwnbuwlp/, npu nubt whun hbnnly U ninwght h6wlutp: Cuybpnieyjwu Ynndhg
utipYuwjwgynn Yuwjwupnud tadws uniptinhg Yuwuwaqtindytint tu 34-p, pwgwnbiny qwp krhunih
uwuwgtidnudp  /CUUS  hwoybunynuejwl hwybjwdutipnid  pipdwd £ gnpdwpwund
wwhbGunwynpyws phdhwlwu Unyebiph guiiyp/: Snpdwpwtinud wnlw 120.69wn pinpopquiwlw
dhwgnipynitubip bwhiwwnbudwsd & wipt| Stuwquqbph dwppdw wnbfuuninghwt Gawnbjnig hbun:

Swpwépnu  Juwuwgbipdynn  pwihnubph  twhitiwlwu wwhbunwynpnud  ¢h
Uwfuwwnbuynud: Fwihnuutipp pinuybint U wwwndhpwwnnth wwhbunhg b Lwhphwn gnpdwpwuh
wwnpwdp  Yunbinwipnfudbt wudhgwwbiu  Junwpwuh Jdbg  phnubint  hwdwp: (Gwihnulbinh
wbnwihnfudwt hwdwp pulybipniyeiniup bwfuwwbund qub bplynt hwwn 5 wnwpnnnipjwdp
pintwwnwn thwy pwihpny dbptuwubp, npnup Ywhwynpwsd Yhubt uwnuwpwuwihtu fugny:
Lnyu  wwpnnnigniubipnd - Unietipp - Lwhphin  gnpdwpwth Elyunpwinbnwihniupsutipny
(anektpokap) Ywd phnuwwnwpubpny Yubnwihnfudbt nbugh Ywjwuph 2bup L wudhowwbu
Ypbnuybl Jwnwpwuh db:

[Gwihnuutiph  Juwuwqgbpédwl gnpdpupwgubpp pwnlugwsd bu htwnlyw) hhduwywu
gnpdnnnuejniiubinhg’  pwihnubiph  pintind,  ebpdwiht  Juwuwqbindnid (wypnud),  dnfuph
ptnuwpwihnud, huly odwunwly gnpdnnnignitibpp ubpwnnud BU' pwihntiubinh punniunud b
Uwfuwwwwnpwuwnnd: YM 1A8-A10 Ywjwupp ubpwnnd £ 10 fud dwywiny hnphgnuwlwu
nGwlwnnp /ququonwihti fuwnunipnh wbuwlwwnwp Swywp, nwwnwuynud £ 0.5, <13 1{?71‘{1&\

Ywhwynpqwé £ pwpdp  Gugdwl  onwdnhsubpnd,  npnup runanwq/bpnq—\\o\;\;E




dwunwywpwpnud B nbwlunnph b ququhbnwgdwt hwdwlwng: Wpnwiu hpwwuwgynud £ phpl
htigin pnulyynn pwihnuutph dhongny: Ujpdwl gnpdplpwgh ulgpuwlwt thnynwd pwihnuubpp
wjndwt gninnud wnwowgwsd uhtpbq qugh Yapwnwndh b wipdwl gunphhy nwpwgynud tu: Onh
uipwpynwp  Ywpqwynpynd £ onwdnhsh  Yunwywpdwl hwdwlywpgh dhongny:  Ujpdwt
hhduwlywu  gnunud  gbpdwuwhwup  wwwnwudnd £ 600-hg  900°C'  ghipdwuwnhbuwtih
wunhbwuwlwl wany:

Wpdwt Gpynpnpn whpnypt pupwunud £ 1000-1260° C wjpdwt gbipdwumnhtwuny U
hpwlwtwgynd £ hnphgnuwlwt  funnndwlubph  Jepguwlwt  hwndwsdnwd:  Uu  dwund
<<bwun>> wofuwgpwsdhuubph wjpdwt  wpryniupnd wnwowgwsd sbipdnuyejniup thnfuwugynid k
pwhnuutinh  swjpdwé  otpnbipht W pwgnighs  gbipdnugywit  gunphhy  Yuwuwgbindynid  Gu
pwthnuubtiph  Jduwgwd pwbwlubpp: Swquiht  pwnwnphsp  dEdwgund £ gnpdplpwgh
Yujntunigyniup b gbpdughtt wpnyniiwdtinnegniup’ - wwywhnybind  nbwlunpnud - gninhutiph
nwpwdwlwl nwpwtgwnnud (nwpwgnid, whpnhq): Wpdwt pwpdp wpnyniiwybunnueniut
wwwhnyynud £ hwunhwywlwg hnuptiph  owywhdw| hwdwnpnigjwu  2unphhy:  Swquiht
hwywnwnpd ufubdwih ogunwgnpdnuip pny| k wnwihu hwutby gnpdpupwgh tubipgbnhl pwpap
wpnniuwybnnypw:

Ujpdwt hwdwlwnpgh Gigh ypw wnbnunpjws £ dtuh hbnwgdwt L Sfuwpbip qugbiph
dwppdwu  hwdwlwnpgbp: Gwgbph dwppndp uwwnwpdnd £ pugpdwt fugnd (npinkin 1200-
12600C  gbpdwuwnhwuwipu  dhowlwjpnud  Juwuwgbpdymd b wpnhynd Gu gpbeb  pninp
dhwgnipniupp’ wyn eynuwd nhopuhttbpp L $nipwiibipp), ghyinund (npuinbin dwuthlutipp
Ywuynu &U), uypniptipnud (npp pinpopquitiwlywt dhwgnueyniuibph hwdwp E, npinbin pinpp
stgnpwgynud £ Ywihnwh Ywd uwwphnwh htin nbwyghwh dhongnd) W wnunpptipnud (npp
wofuwihu quhg £): Shyinuhg nbwh dfuwnwp tnwunn funnnulh dbg wnbnunpdwsd & ulpniptip b
wofuwiht quhs /Phpnp/: Shyinup b wéfuwhtt qunhgp twuwwnbudwd Bu whun Jwuthyubph
/dnfuhp/ npudwt hwdwp: Shyinuh wpryniuwybwnueyniup Ywgdnud § 70 %, wdtluwiht qunhshup'
80 %:

([Gwihnuubiph stqnpwgnuihg hinn unwgywsd dnfuph duwgnpnp /nph pwuwlp' Ywhgws
Juwuwatindynn pwihnuubiph  wnbuwlhg 5-hg 20% E/ pbphsh dhongny nnipu £ phipdnud
Jwnwpwuhg, huswbu uwlb ghynuh unnpht dwuhg: Uwppnuhg hbnn uwppnud wthpwdtbion E
ennuti dnfuph 200d hwuwnipjwdp 2tpw, npu ogunud | wwhwwtby uwppwynpnuip hwiynn
Unietinhg: Uuwgnpnuwihtu dnfuhpp pinuynid £ wwplbph dbg:

Cuwn Yujwuph wbfuthywlywl wuduwgph, duwgnpnu wdpnnonipjwdp Juwuwgbpdws k
2unphpy  pwpdp  gbpdwuwnpbwuh L Ywpnn £ oquwgnpdyt) wwppbp  ohtwpwpulwt
fuwnunipnubph wwwpwundwu hwdwp:

Ywjwupp  wwppbpwpwp  wbwnp  F o Gupwpyyh  plpwghl  uwywuwpldwd,
wuhpwdtpunpjwt  nbwpnd  twl'  unpnguwbt  whudws  Junwpwth  wohuwnwph
huwnbGuuhynipyniuhg’ wwpht by Ywd bphne wbqud/: Snipwpwtgnip uwwuwplnuwhg wnws
Ywwnwndnud £ Jwnwpwuh wypdwt fugbph dwppnud:

“Ywjwuph  gnpéwpydwu  pupwgpnud  dpuninpuiwiht - onh  Ypw  wgnbignipniup
wuwydwuwdnpywd Yihup pwihnuubph wpdwt wprynipnd wnwowgnn Juwuwlwp yniekph
wpunwutinnudubpny: - Lwuh  np Yuywupp  hwunhuwund £ LLS  /jwidwignyt  hwuwbgh
wbfuuninghw/ U nih hwdwwwinwuuwt  hwywunwgptn deuninpuwht wpunwubnnwubph
hwadwplubph hwdwp Yhpwnyly Bu U LSL hnnudwht thwunwpeneh gnpdwlhgubnp: Uwlwu
wjwl  wwpwguinud - wjpdwt  Gupwyw  dhwgnipniutiph - dbe Ywu  qquih  pwtiwlny
pinpopquiiwywt dhwgnipyniuiin, npntg wipdwt wpryniupnid junwowtiwt  pinpwepwduh
wytith d6d pwuwlubip: “Ywwywsd pinph punhwuni pwuwlp hwoupyyb £ 2339}%:[@?
wnutiing, np ybpguwlwu wpnwubnnwiubpnud pinph 95 winynup Ybpwdynud f;g[npku,gpméu[‘l, 2
hwpdwpyubpnud - ubpyuywgyb £ pinpwepwdhup:  Cwdwdwiu prUmegL[wé hwjalu;ﬁlthph )




pinpwopwsdhup Ywaunud £ HCI = 23394 Ygx0.95 = 22224.3 g, hul pinpp’ Ch=23394 Lgx0.05 =
1169.7 Ug: <wadh wnubny, np pinph L pinpwepwdth wpunwubnnwubpp Jwppynud B Gplypne
uypniptiputipnud, npnug wpryniuwybnnegniup hwdwwywwnwufuwuwpwnp Ywgdnd B0 80% L
94%, Jtpouwlwu wpunwutinnwutipp Yywadbu' HCI - 266.69 Yg, Ywd 0.26 w/tnwph, Cl; - 14.03
Ug, 0.014 w/tnwph: buly Jupluwund wpnwubinnuubpp Yywqdbu' HCI - 0.42 g/dpy, Cl; -0.022
a/ynYy:  Gnponibinipjwl hpwlwlwgdwl  wpryniupnud  dRUninpuiwght - onhtu  hwugynn
nunbuwlwt Juwup quwhwwnyt £ 198389 npwd/wnwnh:

Cunnubind, np  pwthnuubpp  wdpnnonipjwdp  pwnugwsd bGu  opquitiwlwu
dhwgnupyniuutinhg, npwig wpdwt hwdwp wwhwugynn onh dwywip 1 n wwjdwlwlywu
gwquwjht Jwnbihph hwodwpynd punniudnud £ 12865 B, wwyw wnwowgnn Stuwqugbpp
YYywaqutit 14216 ¢* “wjwuph 2 n dwdwjht wpnwnpnnuiwunypwu nbwpnd Sluwgqugbpp
YYwaqdbu' 28432 /dwd: <hdubind gnpdwyhgubiph L Upywd Swywih Jpw Ywwwpyb
wpuwubwnwubph  hwwnpyubp, pugwbu Lwhphin  gnpdwpwuh  wwhbuwnubpmd  wypdwu
tupwlw pwihnuubph hwdwp, wjuwbu Ywjwuph npdwdpwihtu hgnpnipjwt hwdwnp:

Upwnwubinnuiubph - wgnbgnipiniup quwhwwnbme - tywwwyny  Yuwwpdlp  Bu
dpuninpuinud Juwuwlwnp wpunwubnnudubph gpdwt hwadwpyubp «Enw»  hwdwlwpgswihu
Sdpwgpny U wprynupubpp hwdbdwnndb) B uwhdwudwd uwthnwpwlwu unpdbph  hbwn:
Cwdwdwjt  Ywwwpdwd  hwaduplubph  wpryniupubiph’  wnuinnwdnigyut - wnwybjwagnyu
dwlwnpnwyp pninp Ujnyetiph hwdwp gunuynd B pnyjwwnpbih unpdtiph uwhdwuubpned:

Gnudwpdwl hwwnynignu niub’

e wqnunh tplopuhnp U 88dpwyht wuhhnphnp

e buinnpweonpwdhup L dddpwihtu wuhhnphnp

e Shntwdbpd Ynugbunmpwghwubiph hwodwpyubph wpryniupubpp

Ne Unwninnn Wynyebip Puwlbith gninhubiph Unwybjwgnyu gintuwdbpd
wnw-yYLjwgnyl Ynugbuinpwghwubpp
Upwiifwg Ura4 dg/u URY dwuny

dg/d3

1 Ugnunp Bplopupn 0.2 0.0142 0.7

2 | Usluwdlh opuhn 5 0.055 0.011

3 | Uwhdwlbwihu 1.0 0.01137 0.0137

wohuwenpwdhuubp (80U)

4 | Unip 0.15 0.0173 0.11547

5 | oddpwipu wuhhnphn 0.5 0.03924 0.07848

6 | Rinpwepwdhu 0.2 0.0723 0.36183

7 | Rnp 0.1 0.003191 0.03191

8 | dunpwenwdhu 0.02 0.001 0.0516

9 | Udnupwly 0.2 0.01 0.055

(Gwihnuubiph Junwpwuh wpunwubinnwubpp onwdnhsutiph dhongny ninnynid £ ghyint,
nphg htiinn wugubnd wdtuwiht quhsh/$hinph dhony wpuwubndnud £ 5.5 d pwpdpniejudp
L 530 dd wpwdwgdny dfuubinygh dhongny: Onwdnhsubpp nbnwlywyws tu wudhowuwbu
Stuwwnwphg wnwy, npwhuh udwqugnyuh hwugyh gdh nhdwnpniginiup: <woyh wnubind, np
ubpywjwgynn wnwpwdpp quudnud £ wpryniuwpbpuwlwu  gnnne YEunpnund,  puwlbh
nwpwdphg qquih htnwynpnipjwt Jpw, uwUhnwpwwwonwwi gnune  wwwhnydwl
hwdwp hwwnniy dhongwnnudubip sk hpwywuwgynid:

LYwjwuph gwhwgnpddwt pupwgpnud onipp ogunwgnpdynud b wpunwnpwlw, huswbu
Uwl wuduwlwqdh Yhugwnuiht Ywphpubph hwdwp: Lnpwopwduh L pinph Ywudw
hwdwn wnweht uypniptipnud Yoguiwgnpdyh onip, huly tpypnpnnud’ wpnwubwnidy: lr"u{iL
hwdwp twhiwwbudwsd £ oguwgnpdt hhd‘Uth‘u /ywniuinhy  unnwyh/ Lmﬁnq;&/-ﬂw% n;a
huwpwynp st unnyg npn2by e pinph np dwup Jwnwpwunwd l{t{bnwﬁ({hl Tonudth; -\




Ywriiunhly unnwih  pwlwlubpp  Ynpnpdbt  gwhwgnpddwt  plupwgpnd’  thnpduwlwl
Gnwtwyny:

Mwhwugdnn oph pwuwyp Gpynt uypnipbpubpnud Yywgdh' 310+72.8=tnwpbljwu 382.8
d* gnin: Ulgphg 1gynud £ opgwliwnnt oph hwdwlwgp, hbnwquynd 9ph Ynpniunubpp
(nwgynud Gu hwpqwnpldws pwuwlhh opny: Gplyne ulypnipbipubipnd unwgywsd nidnypubkpp
wfuwwnbuynd £ fuwnutip L oqunwgnpét) wpunwnpwlwu  hnupweptiph  whunwhwtdw
hwdwp, (ményputinh Ynugbunpwghwu hwugubnd Jdhugl 10 winynu, husp Yhpwnbih L
Ulypniptinuiph - wpuwutnnuubph Juuwuwgbipddwlt wpryniupnd - wnwowgnn  382.8 (@
dwywiny hhwnpnphwnh (ndnypl niuh [wyt Yhpwnnid hnupweptinh whunwhwdwt hwduwp,
dwutwynpwwbu  Ywpnn £ oquwgnpdyby  hwupwpnyniiwpbipniggniund Juéwnyb
Ywqudwhbpwnieyniwubipht: - Uywndwl  hbn - uwdws  futnhpubph  nbwpnud npwbu
wjpunpwip,  wfiwwnbudnd £ ppwluliwgit]  ndnyph  shiqnpuignid Uwwnphnudh
rhnunydhwinh oqunipjwdp, hbwnlyw| nbwlyghwnd' 2NaOH + 4NaOCl + Na;S,03 = 2Na;S0, +
4NaCl + H0: Unwgqwd 390 - 400 W3/inwph wpwnwhnupp Yninnyh Lwhphn gnpdwpwuh
wnuwnnpwlwl hnupweptiph Yn|GYywnnp:

Whuwwnwlwadh  fudbne b YEugwnwih Yuphpubph  hwdwp onipp - Guwywhnydh
Lwhphin - gnpdwpwuh  gnyniginit niibignn - gpwdwinwlwpwpdwt  gwghg:  Ykugwnuiht
Ywphpubiph  hwdwp  wudtwlwaqdp Yoqudh Lwhphin  gnpdwpwth  nwpwdpnid wnlw
YEugwnwht wwjdwuubiphg:

Lwpuwgdwihu  hgnpnigyudp wofuwwnbine nbhwypnd  Ywnwewlwl  htnlywy
wpunwnpulwl pwthnuutipp’ wipdwt Junwpwund wnwowgnn dnfupp' 5 - 20 % Ywd 17.5 -
70 w/nwph b ogquwgnpdwd wdluwiht quhy/Shinp' 1.96 w/nwph: Unfuhpp /whun
dwuuhyubp/ hhduwlwund pwnlwgwsd £ upihghnwh tplopuhnhg, Ywpnn & wwnniuwyby
Uwl dwnwnubin: Ywjwuph hinhtiwy «Eyn Eubinghw» puybpnyejwt Ynndhg Yuwnwpdby bu
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